

# Открытие дней А. Н. Островского в Костроме

Вчера в Костроме состоялось торжественное открытие театральной декады — заключительного показа спектаклей драматических и детских театров РСФСР по произведениям А. Н. Островского. Дни А. Н. Островского проводятся в нашем городе по решению Министерства культуры РСФСР и Всероссийского театрального общества.

В Кострому на праздник театрального искусства приехали заместитель министра культуры РСФСР В. В. Кочетков, заместитель председателя правления ВТО А. Г. Ткаченко, видные деятели театрального искусства, критики-театроведы, журналисты центральной прессы.

В 12 часов дня в музее изобразительных искусств состоялось открытие выставки «Сценография театра А. Н. Островского в совет-

ское время» из фондов музея-заповедника А. Н. Островского в Щелыкове. Директора музеев В. Я. Игнатьев и Т. Г. Манке рассказали собравшимся о выставке и пригласили осмотреть ее.

С большим интересом посетители музея, гости, участники фестиваля познакомились с экспозицией, рассказывающей об эволюции художественного воплощения произведений великого драматурга на сцене.

Члены оргкомитета, гости, артисты, принимающие участие в днях А. Н. Островского, возложили цветы к памятнику великому драматургу у театра, носящего его имя.

Вечером в драмтеатре имени А. Н. Островского состоялось официальное открытие декады. К участникам и гостям фестиваля об-

ратились председатель областного оргкомитета, зам. председателя облисполкома Н. П. Косарев, заместитель министра культуры РСФСР В. В. Кочетков, заместитель председателя правления ВТО А. Г. Ткаченко, председатель совета по пропаганде творческого наследия А. Н. Островского при ВТО заслуженный артист республики П. П. Садовский.

Право открыть заключительный показ предоставляется коллективу Костромского драмтеатра имени А. Н. Островского. Зрители тепло встретили спектакль «Правда — хорошо, а счастье лучше» (режиссер Б. Гутников, художник А. Алехин).

Сегодня зрители познакомятся со спектаклем Липецкого областного драмтеатра «На бойком месте».

Е. ГОЛУБЕВ.

15 APR 1979

«СЕНТРАЛ ПРАВДА»  
г. Кострома